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Sigg A. G., Frauenfeld, Švajcarska.
Postupak za izradu kanti za transport mleka i kanta po ovom postupku.

Pri ava od 6 jula 1931. Važi od 1 marta 1932.
Traženo pravo prvenstva od 7 jula 1930 (Nemačka).

Poznato je, da su mlečne kante izložene 
velikim spoljnim mehaničkim uticajima. 
Stcga se cdavno težilo, da se pojačaju nji­
hovi zidni, vratni i podnožni delovi, naro­
čite pri proizvodenju kanti iz lakog meta­
la, kao na pr. aluminiuma.

Ali pejačanja, naime pojačanja podnož­
ja, ispunjuju svoj cilj samo nepotpuno, po­
što su sa dnom u vezi pomoču zakivaka ili 
su na isto nalemljena ili navarena.

Ima na pr. konstrukcija, kod ko jih je 
kanta izvedena iz dva dela, t. j. iz tela kan­
te, koje je cbrazovano iz valjaneg lima 
pomoču podužr.og zavarivanja i iz pednož- 
nog tela, koji su delovi isto tako medusob- 
no vezani pomoču zavarivanja, pri čemu 
se šav zavarivanja nalazi u izvesnom otsto- 
janju cd dna omotsča. Unutrašnja strana 
kante, dakle nije glatka ni u podužnom ni 
u p: prečnom pravcu. Takode su poznate 
konstrukcije, kod ko jih je ispod dna kan­
te u svejoj punoj veličini zavareno drugo 
dno što je moguče zaptivenije za vazduh. 
Ali sve ove konstrukcije nisu solidne, kao 
na pr. prvo pomenuta, ili su pak žametne 
i stcga skupe i njihov rezultat je vrlo ma­
lo pouzdrn u upotrebi.

Pomoču pcsiupka, koji obrazuje ovaj 
pronalazak, navedene nezgode treba da 
budu ctklonjene i ta se novost postupka 
sastoji u torne, što sirovi materijal koji je 
namenjen za izradu cele transportne kan­
te, pri proizvodenju svog prvobitnog obli­
ka, biva več snabdevan podnožnim prste­
nem.

Time biva pestignuto, da iz sirovog ma­

terijah može biti izvedena kanta, kod koje 
podnožni prsten sa njenim ostalim delovi- 
m a obrazuje jedan jedini nerazdvojni deo 
bez ikakvog šava lemljenja, zavarivanja ili 
zakivanja, čija je otpornost dorasla svima 
spoljnim. uticajima. K torne može, pošto 
več sirovi maierijal ima šupljinu dna, da 
kanta bude izvedena iz minimalne količine 
materijala.

Na priloženem načrtu je pretstavljen je­
dan primer izvodenja predmeta pronala- 
ska. Sl. 1 i 2 pekazuju sirovi materijal i sl. 
3 pokazuje gotovu kantu za mleko.

Po postupku sirovi materijal, koji je 
pretstavljen u sl. 1 i 2 j koji je namenjen 
za izradu cele kante biva, več pre proizvo- 
denja svog praoblika, snabdevan podnož­
nim prstenom 3, koji pokazuje šuplje dno 
4. Pri torne sirovi materijal ima več u 
svom praobliku bar delimično zidove go­
tove kante. Delovi sirovog materijala, ko­
ji leže izvan podnežnog prstena, bivaju za- 
tim stisnuti prema gore, posle čega iz pre- 
vijenog materijala kanta biva izvedena na 
poznat način (sl. 3) i pri čemu biva dobi- 
vena po puno glatka unutrašnja površina 
kante. Pri torne sirovi delovi mogu biti 
proizvadani nomoču livenia ili presevanja, 
a mogu imati i malo drukčiji oblik no što 
je u načrtu.

Kanta za transport mleka k o ja je izve­
dena po opisanem postupku (sl. 3) ima c- 
motač 1. vrat 2 i podnožni prsten 3, ko.ii 
s° več nalazi u sirovom materi ialu, i koji 
ie snabdeven šupljinom 4, pri čemu po- 
sh.dnji sa ostalim delcvima gotove mlečne
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kante obrazuje jedan jedini nerazdvojivi 
deo bez ikakvog šava zavarivanja, lemlje- 
nja ili zakivanja.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za izradu kanti za transport 
mleka, naznačen time, što sirovi materijal 
koji je odreden za izradu cele transportne 
kante, več pri proizvodenju svog praobli- 
ka, biva snabdevan podnožnim prstenom.

2. Postupak po zahtevu 1 naznačen time,

što podnožni prsten več u svom praobliku 
ima šupljinu (4) dna.

3. Postupak po zahtevu 1 naznačen ti­
me, što je sirovi materijal več u svom pra­
obliku bar jednim delom snsbdeven Žido­
vima gotove kante.

4. Kanta za transport mleka po postup- 
ku po zahtevu 1, naznačena time, što njen 
podnožni prsten (3) sa ostalim delovima 
kante obrazuje jedan jedini, nerazdvojivi 
deo bez šava lemljenja, zavarivanja ili zaki- 
vanja.
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